

# 戴妃唯一想嫁的男人开始新恋情



哈斯纳特·汗与女友

哈斯纳特·汗,英国已故王妃戴安娜这辈子“唯一想嫁的男人”,亲昵地被称为“神奇先生”。戴妃车祸丧生后,他依然痴情不改,默默地坚守自己的感情,并一次次拒绝书商巨额稿酬要求他出书曝光与戴安娜的恋情。

如今,戴妃去世已经12年,这位51岁的巴基斯坦裔心脏外科医生终于找到了自己的感情归宿。

## 携女友高调亮相

据英国《每日邮报》报道,近日,在伦敦自然史博物馆举行的一个儿童慈善筹款晚宴上,销声匿迹多年的哈斯纳特·汗再次出现在公众视野中,这一次,他带来了自己的女友,高调亮相,引发媒体争相抢镜。

据知情人透露,此前一直有消息说,哈斯纳特与一位女医生拍拖了2年多,但哈斯纳特对女友的身份严格保密,拒绝透露任何消息。在上周的慈善晚宴上,他也只是介绍说,这

是他的同事,名叫亚历山大·帕拉格罗斯。但两人牵手进出会场,舞池翩跹,神态亲昵,显然不是一般的“同事”关系。

这场慈善晚宴是由英国著名的心脏移植专家马迪组织的,每位宾客的席位捐款费为250英镑。马迪创办的这家名为“希望之链”的慈善基金会,专门为儿童心脏病手术提供帮助,曾得到戴安娜王妃的大力支持,她多次出席基金会的各项活动,而哈斯纳特正是其中的牵线搭桥人。

知情人说,十几年来,哈斯纳特刻意保持低调,很少出现在公众场合,更很少谈及他与戴安娜的地下恋情,似乎要远离一切能够引起戴安娜话题的地方,朋友形容他属于那种“腼腆而对爱情始终不渝”的魅力型男人。这次公开露面,他的身材有点发福,头发灰白,但显得对生活很满足的样子,“那么风趣的一个人,却经历了那么大的打击。身边的朋友都愿意保护他的隐私。现在,他终于走出了那段阴影,我们都为他感到高兴”。

## 唯一想嫁的男人

说起这段以悲剧收场的地下恋情,还得从十几年前的那次相遇开始。

1995年的夏天,戴安娜王妃来到伦敦布罗姆普顿皇家医院,看望一位刚刚动完心脏手术的朋友。不料却邂逅在这里工作的心脏外科医生哈斯纳特,两人随即坠入爱河。在哈斯纳特看来,戴安娜首先是一个

热情慷慨的女人,只不过碰巧是一位王妃,“她是一个普普通通的人,一个有着善良品质的普通人”,哈斯纳特回忆道,“她所做的一切不仅仅对英国,而且是对全世界,对所有人,都有着不同寻常的意义”。

戴安娜开始与哈斯纳特幽会,她偷偷来到哈斯纳特位于伦敦中区的公寓,与他见面。据戴妃的前管家保罗·伯勒尔说,哈斯纳特是“戴安娜王妃唯一想嫁的男人”,“戴安娜有许多男朋友,但她真正爱上的只有哈斯纳特。她曾经有一次在半夜里起床,仅披了一件大衣,穿着高跟鞋溜出肯辛顿宫,去和医生约会”。

第二年,两人的幽会地点改在了肯辛顿宫,为了掩人耳目,戴安娜甚至让哈斯纳特躲在一条毯子里,由心腹卫士裹着偷运进来。

## 为结婚愿改信仰

1996年,戴安娜访问巴基斯坦,专程到哈斯纳特的家中,拜访他的父母。也正是这一年,戴安娜产生了与哈斯纳特结婚、共度余生的念头。为了尊重哈斯纳特父母的信仰,戴安娜还特意买了一件巴基斯坦妇女的传统服装,披上头巾,去见他爸妈。哈斯纳特回忆说:“那次访问,她非常开心,那天下午,她坐在我们家,与我父母一起喝下午茶,她喜欢这种亚洲异域情调的生活方式。”

第一次找到爱情的戴安娜,决意要与哈斯纳特结婚,甚至愿意因此而改信伊斯兰教。

但哈斯纳特拒绝了,英国媒体对他们关系的揣测报道已经压得他喘不过气来,他认为两人的婚姻不可能长久。他说:“如果我们俩结婚,这场婚姻不会超过一年。我们在文化上的差异太大了,我们就象来自两个不同的星球。”

这对陷于皇室婚姻牢笼的戴安娜,无疑又是一次打击,有一段时间,心灰意冷的她,甚至连“巴基斯坦”这个词都不愿提及。

没有婚姻的彼岸,戴安娜与哈斯纳特的地下恋情出现危机,但感情却藕断丝连。事实上,据戴安娜身旁的好友蒙克顿夫人分析,1997年夏天,戴安娜开始与埃及富商之子多迪-法伊德约会,其真实目的是为了让他感到嫉妒,心生醋意,从而回心转意。在戴安娜车祸前2个星期,蒙克顿夫人与戴妃在希腊度假,戴安娜伤感地向她倾诉她对哈斯纳特的感情,“她深深地爱着他,怀念着他,与多迪的约会,只是为了弥补她与哈斯纳特分手后的感情受伤”。

## 低调缄默赢得好感

但哈斯纳特回心转意的这一天,戴安娜终究没有等到。1997年8月31日,戴安娜在巴黎塞纳河边隧道的车祸中丧生。哈斯纳特为戴安娜事故调查委员会写了一份有关他们关系的情况说明,但司法部门从未对他进行过传讯。

英国媒体却没有放过他,面对铺天盖地的“内幕揭秘”,哈斯纳特一直保持缄默,他拒绝了几乎所有媒体的采访要求。面对

书商开出的几百万英镑的稿酬,他也不愿意出书曝光这段恋情。“我从来不想谈论别人。如果她还在,对1997年前的那些事情,她还可以反驳我的说法,但现在,她都不在了,我再抖落这些事,对她来说,是不公平的。”特别是当皇家骑兵团军官休伊特靠出卖他与戴妃情人关系的曝光自传大捞一笔之后,哈斯纳特的这种低调赢得了许多英国民众的好感。

## 短暂婚姻一年半

2007年11月,哈斯纳特辞去布罗姆普顿皇家医院的工作,回到了巴基斯坦的家乡杰鲁姆,这是旁遮普邦一个贫瘠的小镇,距离伊斯兰堡还有2个小时的车程,他想在这里开办一家医院。老家有一幢英式

殖民风格的老宅,面积虽然很大,但装修却非常朴实,甚至有点简陋。哈斯纳特平静地生活在这里,偶尔到马来西亚为病人做些心脏手术。

2006年5月,在家人的介绍和安排下,哈斯纳特终于结婚了,新娘是29岁的哈蒂娅·阿里,一位有着阿富汗皇室血统的巴基斯坦姑娘。但这场婚姻维系了一年半,就结束了。究竟是哈斯纳特对戴安娜还有旧情,还是巴基斯坦妻子发现她很难走出戴安娜的影子,哈斯纳特不愿过多地谈及,“分手有很多原因,不止一个,但我真的不想说”。

哈斯纳特又回到了伦敦,依然是孑然一身。他住在伦敦北郊一个很不起眼的小区,一套很不起眼的公寓,每天开辆破烂的旧宝马去上班。 新闻晚报



哈斯纳特·汗与戴妃在一起

# 美国被囚18年的“性奴”重获新生



杰茜·李·杜加尔德与妈妈在一起

1991年,美国11岁的女孩杰茜·李·杜加尔德突然失踪,从此没了音讯。在那之后,杰茜的父母一直没有放弃寻找她。直到今年杰茜成功获救,外界才得知这18年来,她一直被关在一个名叫加里多的男子家的后院中。被绑架18年后,如今已29岁的杰茜正慢慢地从阴影中走出,向全世界展现她自强不息的惊人力量。

## 事件回放

1991年6月10日,杰茜兴高采烈地走在去搭乘校车的路上。路过家附近的一条小河边,她来到河边游玩,不料被加里多绑架,从此杳无音信。在杰茜失踪5个月后,她的妈妈泰莉曾通过媒体对绑匪说,“求

求你,让我的孩子回来吧。也许你只是喜欢她,但是我是真的爱她,请让她回到我的身边”。但她的真情流露并没有打动加里多。直到今年8月,加里多绑架杰茜的事不慎曝光,后者才得以逃脱。

加里多的妻子是共犯,同丈夫一起,把杰茜囚禁在后院长达18年之久。期间加里多对杰茜实施了虐待及强暴等罪行,并生下了两个女孩,安吉拉和斯塔利特。加里多夫妇已被起诉犯有拐骗,强暴等一系列罪行。

## 与家人在一起是上天的恩赐

杰茜的妈妈泰莉说:“如今,她向世界展示这些她回到家以后的照片,只是想告诉所有人,她现在过得很好,对未来也充满信心。她很感激为她祈

福并且默默支持她的人,并且告诉他们,这就是现在的她。”

29岁时,很多年轻女孩都想脱离父母的管束,独自一人到社会上闯一闯,自食其力。杰茜和她的妈妈泰莉,却和别人不太一样,有不同的想法。杰茜不愿意离开她的妈妈一分一秒,她想和妈妈以及她的家人一直住在一起,并且展望他们即将到来的未来。

“这种想法也正如泰莉所愿。”她们的发言人艾丽卡说,18年过去了,但是泰莉觉得她再也不想让杰茜离开她的视线,哪怕只有一秒钟。”

对于杰茜来说,自从她11岁那年被绑架以来,可以有机会和妈妈在一起,是她能想到的上天对她最宝贵的恩赐。她说:“能够回家,和我的家人在一起,我真的非常高兴。没有什么比他们给我无私的爱和支持来得更重要了。”

没有人可以预计,杰茜身心恢复需要多久,甚至她恢复的程度,也是一个疑问。不过,据杰茜身边的朋友反映,她在生活起居上已经有了长足的进步。

## 隐居,但并不是逃避

如今,杰茜和泰莉住在加利福尼亚北部。泰莉今年已经50岁了,是一名中学助理秘书。泰莉说,她们正努力地做着一家人该做的事情。一家人每天聚在一起,集体活动。稍有不同的是,如她们先前计划的一样,一家人过着隐居的生活。“我们不是逃避,而是在保护我们自己的私人生活,”泰莉说,“我们每天坚持阅读书籍,烹饪食物。杰茜做的饭真的非常非常好吃。”泰莉的继母凯利说:“在这种环境下,她们的生活却正常得令人惊讶。泰莉表示,她们的生活过得很好,她

和杰茜正越来越彼此了解。”

“杰茜经常笑。她知道,她以后的人生道路将非常艰辛,但是有了家人的陪伴,她却对此表示非常乐观。”她们的家庭律师斯科特说。

杰茜19岁同母异父的妹妹肖恩娜经常去探望她们。她说:“杰茜和妈妈看起来关系很好,她们喜欢了解对方,感觉就像一对亲姐妹。”很长一段时间以来,杰茜的妈妈只有肖恩娜陪在她的身边。现在杰茜回来了,她有了两个女儿。肖恩娜对此也表示非常高兴。

## 骑马治疗身心

家人一直都为了杰茜和她两个女儿的身心恢复努力着。治疗专家为她们制定的课程中,她们一家人最喜欢的一项运动就是骑马。杰茜与她妈妈骑马的时候肩并着肩,这样做可以培养她们之间的信任与互相友爱的情感。

骑马的治疗方法只是家庭重建治疗方法中的一项,杰茜一家都在骑马的过程中,感受到了快乐。杰茜一家的状况史无前例,所以对她们的治疗,也没有范例可循。治疗师也只是根据自己的经验,自创了这套具有个人特色的治疗方法。

凯利说,要忘记这可怕的经历,培养真正的互相信任以及互相间的爱,还需要很长时间。不过这一切如今进展得十分顺利。凯利还表示,每个人,包括泰莉,都知道她们即将面对的是何等挑战。

杰茜自己也很清楚地明白,她曾被性侵犯,她的孩子安吉拉和斯塔利特也会知道,她们的妈妈是如何怀上她们的。

## 帮助两个女儿上学

帮助安吉拉和斯塔利特去学校上学,变成了帮助杰茜一

家要完成任务的重中之重。在加里多后院小屋生活的日子里,她们几乎没有去过学校。然而,令人欣慰的是,虽然杰茜在五年级的时候就已经辍学,但是通过她在家对安吉拉和斯塔利特的教导,她们的学习并没有落下。根据凯利所说,15岁的安吉拉的知识水平,相当于一个高中高年级的学生。孩子们都非常聪明,她们在很多事情上都表现出了惊人的成熟。这简直是一个奇迹。杰茜在当初这样极度恶劣的环境下,一个人做了几乎所有的东西,“向我们展示了一个及其聪慧并且坚强面对一切困难的女性形象”。在两个孩子的这个年纪,英语和数学是常规课程。两个孩子现在在家学习这两门功课。她们的家人表示,家里所有人都为杰茜对两个孩子的贡献感到无比自豪。

## 不放弃追查案件

与此同时,杰茜也在准备着要告加里多和他的妻子。探员们在杰茜的帮助下,正继续跟进这件案子。家庭律师斯科特说:“杰茜非常配合,并且如果必要的话,她已经做好了出庭的准备。”20年前,9岁的米雪儿和13岁的伊莲娜也在杰茜被绑架的地方失踪,她们的尸骨疑似被发现在加里多的家中。

负责这件案子的专家也在调查,他们是否曾经错过了可以早点救出杰茜的机会。在媒体报道杰茜被绑架的10个月,有人曾打电话举报有一个很像杰茜的女孩出现在城中的加油站。据知情者透露,这个女孩从一辆车里走出来,一直盯着寻找杰茜的海报看。警察得知此消息后,第一时间赶到了现场,不过由于知情者提供的消息过于模糊,警察无法继续

追踪。专家最近问杰茜,是否记得曾经有过这样一段经历,她表示,并不记得曾经发生过这样的事情。所以警方至今仍未知是不是曾经错过了寻找她的机会。

## 憧憬崭新的生活

杰茜一家要用多久,才能过着像大多数家庭一样的生活,仍是一个未知数。凯利说:“她们一家人在一起的时间越多,她们就会越亲近,并且这样才能使她们早日过上平常人的生活。”

正如她们的家庭律师所说,杰茜不会因为发生在她和她女儿们身上的事情,而感到被人看不起。她对未来充满信心。她从不回头,从不朝过去的方向看一眼。杰茜的妈妈泰莉,正在写一本关于她经历的书,预计将在明年春天出版。杰茜也将帮助她的妈妈,完成这本书。

与此同时,什么事情都悬而未决,包括即将到来的假期,她们要如何度过,尚无计划。不过对于杰茜来说,也许这是她被囚18年来最幸福的时刻,因为她终于有机会去选择将来她要如何走。她迫切地希望可以和她的小伙伴们过着无人打扰,近乎平常的生活。

杰茜一家认为,也许将来,她们会换上新的名字,从而去开始她们崭新的生活。帮助她们的基金会也已经建成。泰莉也在私下透露,她想作为帮助被绑架或者失踪孩子行动的倡导者。杰茜和泰莉都强烈地希望可以帮助其他丢失孩子的家庭,找到他们的孩子,并帮助他们渡过难关。如果杰茜成功地走出阴影,并且一直幸福地生活下去,那么她的故事将很有效地帮助其他受过这种创伤的孩子。